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PRILAGODLJIVO IN UČINKOVITO VAM OLAJŠAMO DELO

LASTNO ZNANJE IN IZKUŠNJE

Vodite športni center ali društvo, trgovino, gostišče, lokal, vse v enem? V dobi računalnikov in informacij je pametno
ves potencial, ki ga le ti premorejo, izkoristiti za poenostavitev dela ter povečanje ugleda med vašimi strankami.
S pomočjo programskega paketa eSOKOL si boste lahko računalnik prilagodili svojim potrebam, ne pa, da se
boste morali vi prilagajati »bogu iz škatle«. Svoj čas in energijo raje namenite širitvi posla ali lastnim užitkom.

Programski paket za vodenje športnih centrov ali društev, trgovin, gostišč, lokalov.., eSOKOL je z načinom
delovanja, svojimi funkcijami in njihovo razporeditvijo, z vsemi strojnimi dodatki ter vizualnimi elementi nastal na
podlagi znanja in izkušenj pridobljenih »na lastni koži«, sodelovanja z lastniki trgovin, gostišč, lokalov. Razvijalci
smo sami delali s strankami, ter tako dodobra spoznali, kaj vse mora programski paket omogočati.

eCheck

eBeauty

eBar

Ste lastnik športnega kompleksa, fitnes centra, plesne šole, borilnega centra,
bazena, itd.? Povečajte pregled nad poslovanjem s programom za vodenje
športnih in prosto-časnih dejavnosti eCheck. Številne funkcije in preverjene rešitve,
ki jih nudi program, uporabljajo številni športni centri po vsej Sloveniji…

eBeauty je program posebej prilagojen za vodenje lepotnih in frizerskih salonov.
Poleg izdajanja računov in spremljanja rezervacij vas bo navdušilo predvsem
enostavno in hitro delo z blagajno…

Program je namenjen vodenju gostinskih lokalov, z enim ali več šanki / skladišči.
Vsebuje vse standardne rešitve in pa nekaj posebnosti, ki vas bodo prijetno
presenetile...

KAKOVOSTNA in UČINKOVITA PODPORA UPORABNIKOM

ZADOVOLJSTVO STRANK

ODLIČNO RAZMERJE MED CENO IN KAKOVOSTJO

Pod pojmom podpora ne razumemo le odpravljanja morebitnih težavic, ampak celostno sodelovanje; predstavitev programskega paketa, uvajanje in izobraževanje vaših
uslužbencev, konstanten razvoj in sledenje spremembam na trgu, morebitno prilagajanje programskega paketa vašim specifičnim zahtevam…
Tako so vam na voljo spletna stran z novicami, celotno ponudbo in novimi verzijami programskega paketa eSOKOL, elektronska pošta

, telefonska številka 01/200-27-70, interaktivna pomoč v samem programu in priročnik. Če pa slučajno tudi vse to ne bi bilo dovolj, vam
bo pomagal kateri od naših sodelavcev, ki vas bo obiskal v najkrajšem možnem času.

Zadovoljstvo pomeni doseči pričakovanja, eSOKOL pa jih mnogokrat tudi preseže. Za mnenje povprašajte organizacije, ki programski paket eSOKOL že uporabljajo
(zaprosite nas za referenčno listo, ki pa jo lahko najdete tudi na naši spletni strani).

Star rek pravi »Več glav več zna«. To lahko potrdimo, saj smo med razvojem programskega paketa sodelovali z veliko ljudmi, ki sedaj eSOKOL tudi uporabljajo. Skupaj smo
zagotovili njegovo enostavno uporabnost, prijaznost do uporabnika in pravilnost delovanja. Ker pa je programski paket eSOKOL mogoče kupovati »po kosih«, lahko stroške
prilagodite vašim potrebam.

Vsi programi vsebujejo večstopenjsko zaščito. Svojim zaposlenim na ta način dodelite različne uporabniške pravice in tako preprečimo dostop do pomembnih podatkov, ki so
namenjeni samo določenemu tipu uporabnikov (vodja PE, direktor,…).
Vsi programi omogočajo tudi izdelavo varnostnih kopij (na trdi disk, prenosne medije, na druge računalnike v mreži), ki so garancija proti izgubi dragocenih podatkov.
Naši sodelavci vam v primeru izgube podatkov (računalniški virus, okvara trdega diska,..) hitro odpravijo napako in restavrirajo podatke iz varnostne kopije podatkov.

Vsi programi iz paketa eSOKOL delujejo v računalniških mrežah. Možna je izvedba z več prodajnimi mesti (športna trgovina, trgovina s spominki, bar, športni center, lepotni
salon), povezanimi s centralnim računalnikom (strežnikom). Tak način omogoča skupen pregled prodajnih in statističnih podatkov, kar omogoča sprotno spremljanje
poslovanja, izdelava poročil v realnem času in velik prihranek časa.
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VARNOST

MREŽNE VERZIJE

MINIMALNE ZAHTEVE STROJNE OPREME

Programski paket eSOKOL ni zahteven, saj deluje v
Windows okolju na vsakem PC-ju s procesorjem vsaj
733 MHz in operacijskim sistemom vsaj

Priporočamo pa naslednjo konfiguracijo :
procesor: Pentium 4, 1.6 GHz
hitri spomin: 256 Mb
trdi disk: 40 Gb, 7200
Win XP Home edition
Programski paket deluje tudi v računalniški mreži.

Windows 98SE.

PREDSTAVITEV POSAMEZNIH MODULOV

eShop

eFin

Ste že razmišljali, da bi svojo trgovino opremili s sodobnim informacijskim
sistemom, ste naveličani številnih klikov z miško in zapletenega iskanja artiklov?
Preizkusite program eShop in se pridružite številnim zadovoljnim uporabnikom…

eFin je namenjen samostojnim podjetnikom, lastnikom gostinskih obratov, trgovin
oz. vsem, ki potrebujejo dober program za materialno poslovanje.
Opravljanje funkcij, kot so vodenje prejetih in izdanih računov, izdelava
predračunov, prevzemanje blaga, popis zalog..., ni bilo še nikoli tako preprosto.
Poslovanje vam bomo olajšali s preprosto in funkcionalno zasnovanim
programom eFin.

check barbeauty

finshop

Programski paket eSOKOL sestavlja:


